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P1. De la posicién, al mas alla!

Para cada una de las siguientes expresiones para la posicién x(t) de una particula (en unidades
del SI), encuentre la expresién més general para la velocidad v(t) y la aceleracién a(t):

a) x(t) =vg -t
b) x(t) = X9 — CLO(t — t0>2

donde ag, vy y zo son constantes mayores que cero.

P2. De la aceleracién, al menos (7 alla!

Para cada una de las siguientes expresiones para la aceleracion a(t) de una particula, en-
cuentre la expresién mds general para la velocidad v(t) y la posicion z(t):

a) a(t) = ap
b) a(t) = Bcos(wt)

donde ag > 0, B y w son constantes. ;Qué unidades tiene B (en el SI de unidades)?

P3. Pequeno break de descanso:

Buenoj; aquii s€guimos...
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P4. Se tiene el siguiente gréfico v(t) para el movimiento de una particula:
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a) Si en el instante t = 0 s la particula se encuentra en el origen (es decir, z(0) = 0),
encuentre la posicién de la particula en cada instante z(t).

b) Encuentre la aceleracién de la particula a(t) en cada instante.
¢) Propuesto: Repita lo hecho en la parte a) y b), pero suponiendo que en el instante

t = 0 se tiene xz(0) = —3 m. Grafique z(t) y a(t).

P5. Una mechona corre con velocidad constante v(t) = 4 m/s para alcanzar la 506e de camino a
Beauchef. Cuando estd a una distancia d de la puerta, la micro comienza a moverse con una
aceleracion constante a = 0.4 m/s?, alejdndose de la mechona.
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a) Si d =12 m y la mechona sigue corriendo, ;alcanzara a subirse a la micro?

b) Haga un grafico de la funcién z.(t) de la micro. En el mismo gréfico dibuje la funcién
xm(t) correspondiente a la mechona para diversos valores de la distancia d. Encuentre
el valor critico d¢ para el cual la mechona apenas alcanza a subirse a la micro.



